

江南重工和风帆股份都出现高管买自己股票

高管买卖自己股票引起争议

江南重工:董事套现

江南重工(600072)最近从涨停到跌停的走势引人注目,其中还有个特别事件。据上证所网站上披露的上市公司高管持股变动情况,江南重工董事沈樾在9月20日抛售了15800股江南重工,以卖出均价63.41元计,在扣除交易成本后,该名董事此次减持有近100万元现金到手。这一减持行为可以称得上是完美套现,因为63.41元的卖出均价十分接近江南重工近期最高价63.97元。而就在股价创出这一新高后的第二天,江南重工即发布澄清公告,其股价也在复牌后应声跌停,昨天收盘只有47.99元。

江南重工公开资料显示,去年年初时,沈樾持股数还只有13728股,但截至去年6月底,其持股数突增至63397股。半年时间里沈樾手上增加的近5万股,系通过股改送股和二级市场增持而来。根据江南重工10送3.2股的股改方案,沈樾原持有的13728股因实施股改仅增

最近,证券市场不时爆出上市公司自己人买自己股票的事情,如江南重工一高管在低位买入自己公司的股票,又在最高位套现部分股票。而风帆股份董事长也在低位买入自己公司的股票,该怎么看待这些现象,市场上颇有争议。

加4393股,因此,增加的近5万股中的大部分应从二级市场购入。而在去年上半年,江南重工股价大部分时间在3元上下,这意味着,沈樾这一买一卖竟赚了20倍。这次减持15800股后,持股数量由63397股降至47597股。

而沈樾是江南重工的证券部主任、副总经理,他买卖自己公司股票的行为是否有问题,市场颇有看法。

风帆股份:老总买股

无独有偶,风帆股份(600482)9月24日发布公告,披露了公司董事长、总经理陈孟礼买入公司股票情况。公司在查看相关记录时发现,存在公

司董事长、总经理陈孟礼证券账户买入公司股票的事宜,公告进行了如下说明:

公司董事长、总经理陈孟礼的证券账户于2006年11月7日买入12100股A股。陈孟礼本人表示其证券账户和资金账户均托管于中国船舶重工集团公司人事部,由中国船舶重工集团公司人事部执行利用其风险抵押金购买公司股票的具体操作。股票的买卖数量根据公司制度规定计算得出,买卖股票的时点由人事部选择。2006年11月7日,中国船舶重工集团公司人事部根据相关办法用陈孟礼先生的证券账户购买了风帆股份12100股股票,价

格为6.08元/股,资金来源是其风险抵押金。中国船舶重工集团公司人事部在本次购买股票之前并不知晓公司召开董事会商讨定向增发事宜,陈孟礼虽对本次发行起决策作用、知晓内幕信息,但并不知晓人事部本次购买股票的具体事宜,不存在其利用内幕消息买卖公司股票的情况。陈孟礼先生已书面承诺,如卖出于2006年11月7日购入的12100股公司股票后所得收益全额归公司所有。公司认为此事项不存在内幕交易行为的情况。

公司的解释似乎也合理,但其中的巧合也实在令外人看不懂,因为风帆股份是在2006年11月8日举行董事会决定定向增发7000万股,而董事长是前一天买入股票的。该增发方案目前已获得证监会通过,尽管在去年11月和12月间公司股价波动不大,一直没有大涨,但昨天的收盘价已高达40.06元。

这些高管买卖自己公司股票是否合理,目前似乎缺乏明确规定,投资者难免有看法。本报记者 连建明

片仔癀 增持子公司股权

片仔癀(600436)公告称,公司与联营企业福建同春药业(片仔癀持有24%股权)9月21日签约,公司以现金1574.14万元受让福建同春药业持有的片仔癀(漳州)医药公司15%的股权。

公告显示,此项收购完成后,片仔癀将持有片仔癀医药89.125%股权。

南纺股份 拟发3.2亿元短融券

南纺股份(600250)公告称,公司拟向中国人民银行申请在银行间债券市场发行规模为3.2亿元人民币、期限为365天的短期融资券,本次短期融资券募集的资金将主要用于补充公司生产经营流动资金和置换部分银行贷款。

联环药业 遭大股东减持

联环药业(600513)公告称,公司接到原非流通股股东上海联创创业投资有限公司通知,该公司自2007年9月25日减持解禁的公司有限条件的流通股股票163万股,减持后其仍持有公司68万股流通股股票,占公司总股本的1.13%。

福星科技 竞得武汉一地块

福星科技(000926)公告称,9月25日,公司下属子公司湖北福星惠誉置业有限公司以12.25亿元成功竞得位于武汉市汉阳区038号的国有土地使用权。

据称,本次竞得的土地面积为11.45万平方米,规划总建筑面积33万平方米,主要为商业、住宅用地。福星科技称,此举将有利于增加公司土地储备,增强发展后劲,为公司提供新的利润增长点。

东华科技 签订2.81亿合同

东华科技(002140)公告称,公司在西北又获得2.81亿大订单。公司与神华宁夏煤业正式签订了神华宁煤集团83万吨/年二甲醚项目一期工程的锅炉及发电装置EPC总承包合同。

根据该总承包合同,东华科技承担该工程的全套主体装置及界区辅助设施的设计、采购、施工直至机械竣工;项目装置于2008年12月底前全部投产。

深基地B 投资建设物流园

深基地B(200053)董事会于2007年9月25日审议批准了《关于沈阳物流园区项目的决议》。该公司将注册3000万元人民币在辽宁省沈阳市沈北新区现代产业物流园,成立全资子公司沈阳宝湾国际物流有限公司,并以其为主体与当地政府签署土地合同,用于物流园项目开发。

公司表示,沈阳物流园项目建设规划及投资预算项目,将在适当时候提交公司董事会及股东大会审批。 光军

调整悄然临近 大盘面临考验

节前大盘在高位反复震荡,盘中挑战了5500点后无法再接再厉。多空分歧日趋激烈,上涨乏力再加上盘中获利盘出现不断回吐迹象,使得市场逐渐趋于谨慎的状态。笔者认为,大盘在经历了高位反复震荡之后,调整也正在悄然临近,需要我们高度重视。

首先,我们从市场面的资金情况看,供求关系似乎正在逐渐发生变化。我们注意到进入9月份以来,大盘A股IPO发行明显呈加速态势。这成为管理层为尽量消化资金流动性过剩的重要举措之一,应该说一级市场的火爆对二级市场的供求关系还是产生了一定的影响。另外,10月份股改限售股的解冻额度为1998亿元,为历史上单月解冻额度最高水平,目前看也将是今年最高值,比

9月份的243亿元增加了1755亿元,增加幅度达722.22%。首发、增发配售、定向增发、大股东增持部分的解冻额度也高达1255亿元,远高于9月份的238亿元。因此10月份成为今年解禁压力最为集中的时间段,对处在高位的股市必然产生很大的资金面压力。如果再加上其他方面资金分流情况的出现,那么股市将面临非常严峻的考验。

其次,我们从这波行情热点的变化情况看,也似乎预示着行情已经逐渐进入了尾段。这波行情无疑由金融、地产等一线蓝筹股率先发力上行,随后有色金属、钢铁、能源等二线蓝筹紧跟而上。当一、二线蓝筹股的上涨动力趋缓之后,个股形成了个性化表现和三线股补涨的阶段,其中整体上市、资产注入

等题材概念股纷纷发力拉升。但近日在首创股份、华立科技、江南重工等上市公司先后发布无资产注入计划、重大并购重组事项终止和澄清公告后的跌停,明显使得题材股的炒作受到了抑制,加上航空、钢铁等板块的抛压沉重,使得目前盘中的热点更加趋于分散,已经无力再力挺大盘继续向上攀高。同时盘中热点也已经即将完成一个较大的轮回,由此看来节后以及未来的第四季度,股市很有可能陷入到调整状态之中。

操作上继续维持笔者近日的观点。即逐渐收缩防线和降低持仓比例,从原来积极进取不断扩大赢利的操作思路逐渐转为相对防守锁定胜利成果。只是在时间上应当更快地转变思路。 世基投资 徐鸣

B股呈现缩量上行格局

近期B股大盘主要呈现为强势格局继续小幅震荡上行,周四沪深B股大盘呈现缩量上行格局,盘中有快速下探动作,不过很快就企稳回升,最终两市双双收涨。成交量没有有效放大,显示市场观望气氛还是相当浓。从盘面观察,能有联动效应的板块依然不多,旅游酒店、商业百货、食品饮料等板块个股在“十一”长假的刺激下延续走强,投资者不妨加以关注。

促使B股保持强势的因素是多方面的:其一、近期B股大盘一直以震荡调整格局呈现,短期抛压比较轻;其二、周边市场表现不错,

有效支持了B股,有利于B股市场稳定;其三、A股大盘强势运行,经过几个交易日调整,短期抛压明显减轻,也支持B股走好。整体来看,经过两市B股均线系统得到了一定修复,深成B指已经站上6000点,沪市B指已站上所有均线,而沪深B股强劲走势与A股形成协同效应。从B股指数与上证走势对比来看,B股走势与A股走势相关性在逐渐增强。在无制度性变革的情况下,中线对于B股未来走势的判断可参考对A股未来走势的判断。长期来看,B股市场仍有较大的投资机会。本币升值、上市公司整体

业绩改善、国际及国内市场流动性充裕、制度变革等因素,仍会推动我国股票市场整体上涨。

操作上,鉴于目前个股机会不多,投资者应谨慎,多看少动,静候变化。在调整中投资者也没有必要恐慌,不必盲目杀跌成长股,可以在股指频繁波动中,择机吸纳有实质性题材或者有成长性的个股。对没有实质性题材和基本面支撑的品种不可盲目介入。另外,投资者仍应采取低吸策略,对于有题材或者业绩支持的个股,以及对那些质地不错和有成长性的股票,或者A、B股价差较大的低价个股仍值得关注,策略上以中长期介入持有为主,短期适当高抛低吸。

中信金通证券 钱向劲

五家公司前三季度业绩预喜

海正药业(600267)公告称,预计公司2007年1月至9月净利润同比增长50%以上。公司在第三季度进一步降低了产品生产成本;通过调整产品结构,使产品销售毛利率有了较大改善;同时积极开拓国内外市场,促进销售收入稳步增长。公司去年同期实现净利润5021.72万元。

蓝星清洗(000598)公告称,公司预计2007年1月至9月净利润在

5200万元-5700万元左右,同比增幅550%-600%,预计每股收益0.17元-0.19元;预计2007年7月至9月净利润在2121万元-2621万元左右,同比增长600%-770%,预计每股收益0.07元-0.09元。去前三季度,公司净利润为805.32万元,每股收益0.027元。

友好集团(600778)公告称,今年1-9月份净利润同比增长350%以上,业绩增长的主要原因是公司

出售了所持有的新疆城建股份有限公司部分股权,使得投资收益大幅增加,同时公司主业有一定增长。公司2006年前三季度净利润为1016.16万元。

厦工股份(600815)公告称,2007年1月-9月,公司降本增效,积极拓展市场,实现主营业务收入大幅增长。预计公司2007年三季度累计实现净利润与上年同期相比增

长200%以上。公司2006年前三季度净利润为5141.82万元。

小天鹅A(000418)公告称,预计今年1-9月份净利润将比上年同期增长400%以上。上年前三季度,公司实现净利润3288.64万元。公告称,公司已将持有的无锡松下冷机压缩机有限公司和无锡松下冷机有限公司各19%的股权全部出售给松下电器产业株式会社,并于2007年9月26日收到上述股权转让款23.49亿日元,折合人民币1.54亿元。公司实现收益1.34亿元,折合每股收益0.37元。 光军

长盛同智基金 启动持续营销

长盛基金年初成功转型的同智优势成长基金延续了原有封闭式基金的良好业绩,截至9月21日,长盛同智优势成长基金今年以来累计净值增长率高达137.74%,居同类基金前列。该基金近日正在中行和农行开展持续营销。

据介绍,自今年1月份转型以来,该基金准确把握了市场趋势和投资主线,凭借稳定的信念、超前的判断和快速建仓的策略,获得了大幅超越大盘和比较基准的优异表现。在5月30日以来一个月的震荡市场行情中,在上证指数和深证综指分别大跌的情况下,该基金显示了出色的抗跌性。 许超声

宝盈基金开通 基金定投业务

宝盈基金昨天公告,今天起通过招商银行开通旗下宝盈鸿利收益基金、宝盈泛沿海区域增长基金、宝盈策略增长基金三只开放式基金的定期定投与转换业务。

据悉,投资者通过招商银行办理宝盈基金定期定额投资业务,每月最低申购额为300元人民币。宝盈基金同时在招商银行开通三只开放式基金之间的转换业务。单笔转出申请不得少于500份,如该账户在该销售机构托管的单只基金余额不足500份,则必须一次性赎回或转出该基金全部份额。截至2007年9月14日,宝盈鸿利收益基金成立以来收益率为366.38%;宝盈泛沿海基金成立以来收益率为315.54%;宝盈策略增长基金成立以来收益率为89.95%。 许超声

本版观点仅供参考

上投摩根

中国投资人的国际投资专家
欢迎来电索取QDII理财手册
400 889 4888
www.51fund.com

社会法人股

历史遗留权属问题(已上市流通部分)
咨询: 13901710221
上海维克多企业顾问有限公司